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élőlényeket gyilkolnak meg, amelyeknek lelke van. Az elbeszé-
lésben el is hangzik a következő mondat Zsenyától: „Tetemek, 
tetemek, hol lehet a lelketek…” (93) Miután a hölgy realizálja, 
hogy mi történik a vágóhídon, megváltozik a gondolkodása a 
húsfogyasztásról.

A kötetben elhelyezett rövid, azonban annál inkább mély 
mondanivalóval rendelkező elbeszélések közül az első részben 
jobban kidolgozott történetek találhatók. Bár a második részben 
is van olyan novella, amelynek mondanivalója ma különösen ak-
tuális. Ezek közé sorolható az utolsó elbeszélés is, a Szerpentin, 
melyben a technikai fejlődéshez való különböző viszonyulást 
mutatja be a szerző, amivel utalhat akár a jövőre is. Egy biblio-
gráfust mutat be az elbeszélés elején, aki idegenkedik a technikai 
újdonságoktól, de mégiscsak alkalmazkodik a számítástechnikai 
fejlődéshez. A szerző a novellában olyan helyzeteket teremt meg, 
amelyek bemutatják, hogy ki mennyire tud azonosulni a techni-
kai fejlődéssel, és a részévé válni annak. A kötet első részében ta-
lálható történetek gördülékenyek és gyorsan olvashatók, hiszen 
érdekes témákkal foglalkoznak, és cselekménydúsak. A második 
fele azonban lelassul, nehezebben emészthető, kidolgozatlanabb 
elbeszéléseket tartalmaz. Példaként az Ember a hegyi tájban és 
a Kettesben című novellát említem, amelyek a kötet második 
felében helyezkednek el. Az előbbi számos vontatott leírást és 
karakterábrázolást tartalmaz, amely kevésbé teszi élvezhetővé a 
szöveget. Az utóbbi pedig hamar véget ér, és kevésbé kidolgo-
zottak a karakterei és a cselekménye, ami miatt kevésbé illik a 
kötetben szereplő novellák közé.

Ulickaja alakjai általában jól megírtak és rendkívül árnyal-
tak. A szerző által megformált figurák esetében legtöbbször a lel-
kükről kapunk részletes leírást az elbeszélésekben, ami élethűbbé 
és emberibbé teszi őket. A belső tulajdonságok bemutatása 
mellett a karakterek külső jegyei kevésbé bizonyulnak hangsú-
lyosnak, ezért az elbeszélő a szereplők külsejét ritkán jellemzi 
aprólékosan. A kötetben elhelyezett szövegek arról nyújtanak 
tanúbizonyságot, hogy a test a lélek által létezik, a lélek pedig a 
test által. A történetek szereplőinek életútjai pedig azt mutatják, 
hogy az emberi sorsok váratlan élethelyzetekben is összefonód-
hatnak. 
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